

马克思主义学院组织全体教师收看学习“两会”开幕式

5月21日和22日，举世瞩目的全国政协十三届三次会议和十三届全国人大三次会议分别在北京召开。5月25日下午3:00，马克思主义学院召开教职工政治理论学习会，组织全体教职工在学院会议室集体观看了全国“两会”开幕盛况的录像。大家分别聆听了人民政协主席汪洋作的全国政协常委会工作报告和李克强总理作的政府工作报告。全体教职工和党员认真学习、深刻领会会议精神，畅谈感想心得与感悟。



支部书记郑立功同志表示，本次“两会”核心关键词就是“人民”，是中国共产党“为人民服务”的宗旨和“以人民为中心”发展理念的深刻诠释。各项措施务实作为、开拓创新，彰显了党和政府的担当和作为，对经济社会发展总体要求、政府工作任务科学规划和民主决策，体现了人民当家作主的制度优势，是“以人民为中心”发展理念的具体贯彻落实。

院长张丽辉同志表示，疫情防控取得阶段性成果彰显了中国共产党的制度优势，作为共产党员，内心感到无比自豪和感恩。今年的“两会”聚焦国计民生和改革发展大局，充分展现了党和政府的责任和担当。面对充满机遇，学院全体教职工要始终坚持立德树人根本任务，把人才培养放在首位，为学校本科教学合格评估和改革发展做出自己的贡献。

党员教师李进美同志表示，正如李克强总理所言“去年以来的经济社会发展和今年疫情防控取得的成绩，是习近平新时代中国特色社会主义思想指引的结果，是全党全军全国各族人民团结奋斗的结果。”作为青年党员，我们要不断增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，努力工作，把自身力量为党服务，为国奋斗。